Probleme no 4
p

LES CHEVAUX

L'écuyer du cirque a offert un cheval a chacune de ses quatre filles,
Lucie, Jane, Sandy et Marie, qui vivent a I'étranger. On sait que :

1. Bucéphale n’habite pas a Milan, ni a Paris.

2. Marengo nappartient pas a Lucie, n'a pas 2 ans, ni 5 ans et n’habite
pas a Milan.

3. Le cheval de Jane ne sappelle pas Comanche, n’habite pas a
Bruxelles et n’a ni 2 ans, ni 3 ans.

4. Le cheval de Marie s’appelle Tornado, il est agé de 4 ans, mais
n’habite ni a Paris, ni a Milan.

5. Les quatre chevaux ont un age différent et I'un d’eux vit a Berlin.

Quel est le nom, la ville, 'age et la propriétaire de chaque cheval ?

/
. I
Tableau - raisonnement:
J
\
Réponse :
\ J

edunet.ch
4 A ‘
réseau informatique
A pédagogique romand



